

长江江堤巡更点 培训工作举行

本报讯(路晓明 赵亚楠)为全面提升沿江镇村巡更员巡堤查险能力,6月28日,新区防办组织开展了长江江堤巡更点培训。大路镇、姚桥乡及沿江各村巡更员等相关人员参加了培训。

今年起,新区段长江江堤巡防有了高科技的加持:在堤防沿线设立27个打卡点,并配备电子巡更巡查系统。巡更员巡更到各点时需用手持式巡更器读卡,把代表该点的“卡号”和“读卡时间”同时记录下来。巡更完成后,巡更器可以实时把数据传送给后台进行上报处理,并对巡更情况进行记录和考核。新区通过电子巡更巡查系统和人工巡防相结合,进一步加强巡更员责任担当,确保长江堤防的安全。

此次培训邀请了行业专家,就电子巡更巡查系统的使用方法和作用向与会人员作了全面详细讲解,并就电子巡更巡查系统使用中的难点和现场人员展开面对面交流。培训内容详细全面,重点突出,实用性强,让与会人员的业务能力得到有力提升。

老少对话红心向党 携手共绘红色画卷

本报讯(刘莹)“爷爷,您能为我讲讲共产党成立的故事吗?”“爷爷,您能再为我讲讲新中国成立的故事吗?”……6月30日,在丁岗镇新乐社区党群服务中心内,“老少对话红心向党,携手共绘红色画卷”主题教育实践活动正在举行。

活动现场,来自平昌小学的几名小学生带着准备好的展板,向几位“光荣在党五十周年”纪念章获得者提问。社区老党员结合自身经历讲述生动丰富的党史故事,让同学们真切地感受到了共产党人的精神,从中汲取奋进力量。讲完党史故事,为了让红色教育更加入脑入心,老党员指导同学们描绘红色画卷。短短的半个小时,红船、党旗、天安门跃然纸上,红色画卷描绘圆满完成。

优化营商环境,助力经济稳进提质

新区开展暖企大走访活动

本报讯(左右 李长兴 辛闻)为进一步优化营商环境,护航企业行稳致远,新区于6月中下旬开展暖企大走访活动,相关领导分别率队11个工作专班,走访全区136家重点企业,向企业家广泛征求意见,帮助企业排忧解难,夯实产业发展基础。

6月20日、21日,市政协副主席、新区党工委副书记路月中先后走访了金东纸业、航发优材、航天海鹰、中节能等9家工业企业。“企业

目前的外销情况怎么样?”“疫情的影响是否存在?”“有哪些困难需要协调解决?”走访中,路月中来到车间一线,组织召开座谈会,详细了解企业生产经营、疫情防控、科技研发、发展规划等方面情况,针对企业反馈的实际难题,要求相关属地、部门加大主动对接力度,用好用足各级惠企政策,全力开展助企纾困工作,助力企业坚定发展信心、持续做大做强。同时,他希望企业一如既往地坚守实业、创新发

展,不断增强核心竞争力,携手推动新区工业经济实现新跨越、创造新辉煌。

新区党工委副书记、管委会主任尹卫民先后前往奇美化工、索普新材料、孚能科技、东方电热等8家重点企业,详细了解企业安全生产相关举措及复工复产现状,对企业提出的项目用地、招工用工、政策支持等问题一一回应。他指出,企业是产业发展的基石,也是区域经济发展的基础,相关职能部门要

紧盯企业生产、研发、安全、环保等各个领域,全面加大企业服务力度,积极帮助企业解决实际问题、兑现政策,帮助企业复工复产再提速,为产业高质量发展创造良好环境。

下一步,新区将继续坚持市场主导与政府引导相结合,在优化营商环境、维护产业安全等方面主动作为,深度培育发展先进制造业集群,不断激发开发区经济发展活力。

安全生产综合执法 竞赛活动举行

本报讯(记者 张琼霞 通讯员 朱丽云)为凝聚应急团队力量,展现应急人风采,新区近日举行2022年度安全生产综合执法竞赛活动。

竞赛现场,来自全区应急系统的8支安全生产代表队,共计23名基层工作人员,通过法规常识考核和现场执法演练两个环节的激烈比拼,圆满完成了执法比武竞赛。

新区生态应急局相关负责人表示,此次竞赛活动是“安全生产精准执法年”的重要组成部分。全区还将积极开展执法业务能力培训、观摩式执法等活动,扎实提升一线应急人的业务能力。



喜迎二十大 奔跑向未来

近日,新区实验小学开展“喜迎二十大,奔跑向未来”首届校园艺术节系列活动。丰富多彩的校园活动,为少先队员提供了表现自我的舞台,队员们积极参与并发挥其个性特长,充分展示了学校的艺术教育成果。

孙婵 摄影报道

开发区检察院保护公益案例 入选全国检察机关“千案展示”

本报讯(丁智)日前,开发区检察院办理的一件保护省级文物保护单位赵子禘(甌)墓公益诉讼案,成功入选全国检察机关“千案展示”案例。

赵子禘,宋太祖赵匡胤第六代孙。公元1126年,为避金人入侵,赵子禘随南宋皇室南渡,1129年迁居镇江大港,成为当地赵姓始祖,去世后葬于大港“赵氏佳城”。墓葬周围苍松翠柏,古风悠悠,2011年12月被省政府列为省级文物保护单位。

2021年4月9日,开发区检察院在网上发现一条信息,反映在赵子禘墓保护红线范围内存在砍伐林木等情况。经查,该墓葬周边地面被人为硬化,灰白色的水泥地面像补丁烙在绿树青山之间,对墓葬整体风貌造成了影响。同时,还存在保护界桩设置不合理、墓葬设施倒塌等问题。检察官与当地文物部门沟通,磋商清理硬化地面、补植增绿、设立界桩、修缮牌坊装饰物等系统保护方案。在检察机关与文物管理部门的共同努力下,这座800多年的古墓整体风貌已经恢复如初。



温馨的光荣退休仪式

为进一步体现审计局党组对退休干部的关怀厚爱,引领全体干部职工增强对审计工作的归属感和荣誉感,近日,审计局为今年退休的同志举行光荣退休仪式。仪式上,向他们颁发了定制的荣休纪念牌,年轻同志们为他们送上鲜花,承诺将接好“交接棒”。全体工作人员还亲手为他们包了一顿团圆饺,希望退休的同志常回“家”看看。

这是审计局党组推出的暖心党建系列举措之一。 黄小霞 摄影报道



投稿邮箱:100538817@qq.com

线上做视频线下进校园 民警宣讲安全筑牢防线

这一课, 孩子们上得开心

本报讯(记者 张驰川)6月30日上午,镇江市宜城小学四(2)班的同学们早早来到班里收看镇江市公安局丹徒分局制作的《假期第一课》安全防范视频。视频结束,两位视频中的民警走进教室,引来学生鼓掌和欢呼。民警们与孩子们互动问答,给孩子们送上“假期

第一课”。这部视频,也是警方为全市小学生送上的“假期第一课”。

据了解,中小学生的暑期安全已成为当前社会关注的重要问题。近日,镇江市公安局丹徒分局针对中小学生在易出现的五类常见安全隐患,专门制作了一部视频,并在全市小学播放。

视频从交通出行、家庭防火、防溺水、青少年网络安全和电信网络诈骗五个方面,通过小学生喜闻乐见的动画形式介绍了相关安全知识和防范措施。

为了加强宣传效果,参加视频拍摄的丹徒公安分局内保大队民警娜晨东和丹徒公安分局新闻中

心民警马媛来到孩子们身边,与孩子们互动,号召同学们争做“反诈宣传员”。通过互动,同学们对安全知识记得更牢固。孙雨萌同学说,她听说过电信诈骗,现在看了视频更加清楚地了解了电信诈骗的危害,回家后她就让家里人下载国家反诈中心APP。

“警宝”暑期托管班开班 为民警解除了后顾之忧

这一课, 家长们倍感安心

本报讯(记者 景泊 通讯员 邵臻)暑假来临,为进一步贯彻落实丹阳市公安局爱警暖警政策,切实解决暑假期间民警年幼子女无人看护照管等问题,7月4日上午,由丹阳市公安局开办的第二期“警宝”托管班开班了。

“我和孩子爸爸都是警察,每

天工作都很忙碌,暑期两个月孩子都放假在家,白天我们无法照顾孩子。自从去年开始有了‘警宝’暑期托管班,每天上班前把孩子送到托管中心,有专门的老师辅导孩子假期作业,我们在岗位上也能安心工作了,很感谢市局领导为我们解决了后顾之忧。”

开班仪式上,警宝妈妈说:“孩子在这里,不仅能学到知识、强身健体,还能结交很多朋友,对提升他们适应环境的能力很有帮助。”一位警宝爸爸补充道。

据了解,此次民警子女暑期托管班仍旧根据警宝们的年龄,

分幼儿和小学两个教学点,全局共有50余名“警宝”参加。在丹阳市青少年活动中心的精心安排下,课程设置兼顾文化学习和健康成长,根据不同年龄段,开设了书法、美术、武术、篮球、围棋、羽毛球等多个兴趣班。

未上锁电动车被人骑走 警方出击1小时即破案

这一课, 给车主们提个醒

本报讯(通讯员 王梦琪 记者 翟进)本月初,万达广场接连发生两起电动车被盗案件。接警后,宝塔路派出所会同润州公安分局刑警大队,通过调阅视频监控,分别用了1小时和3小时,就将犯罪嫌疑人抓获归案,向市民展示了雷霆出击、快速侦破的速度。

7月3日上午9时许,万达广场

发生一起电动车被盗案件。案发后,民警对案发地点及周边监控录像进行认真细致的梳理分析,在发现嫌疑人作案轨迹后,随即开展追踪。通过对视频监控资料进行反复回放、比对和分析研判,最终锁定了嫌疑人的身份及其近期经常活动的地点。民警快速出击,于当天上午10时许,在桃花坞三区一处出租屋内将犯

罪嫌疑人王某抓获归案,而此时距离案发仅过去了一个小时。

经审查,王某对盗窃电动车的犯罪事实供认不讳。警方了解到,王某此前就有过盗窃被抓的经历,最近没有经济来源就想着“重操旧业”。路过万达广场附近时,刚好看见一辆没有上锁的电动车,就动了歪念头。

同样,7月1日万达广场2号

门附近也发生了一起电动车被盗案件。民警通过视频追踪和综合研判,在案发3小时后,在远洋三期工地将嫌疑人王某抓获。

警方侦破案件时发现,这两起电动车被盗案件中的涉案车辆,均是未锁车辆,给了犯罪分子可乘之机。民警提示:市民在将电动车停放好后,切记要将钥匙拔下,将车辆锁好后再离开。



体验非遗文化 感受装裱魅力

7月3日,镇江高专艺术设计学院志愿者小分队走进苏派非遗装裱传承人于阿善老师的工作室,学习托心、裁活、镶嵌、覆活、研光、配杆、上杆等装裱技艺,感受中国传统文化技艺的非凡魅力。

罗絮 唐丹 王呈 摄影报道

当心! 温差大易诱发心脏疾病

医院近期接诊多例,中青年患者是『主力』

本报讯(杨冷 刘园园)炎炎夏日,空调房间内温差大、人体易出汗脱水、人体交感神经兴奋等当季特有心梗诱发因素,让这个火热的季节成为心脏疾病的多发季。记者7月4日从市中西医结合医院了解到,6月,该院接诊多例心搏骤停患者,患者发病年龄呈年轻化趋势,以四五十岁的市民居多,其中不乏二三十岁的年轻人,最小的仅28岁。

近日,市民陈先生突感胸口闷痛并伴出汗,于是立即停止工作。休息30分钟后,陈先生的症状并无明显缓解,于是来到市中西医结合医院心内科门诊就诊。

接诊的心内科副主任医师靳丽娟得知陈先生存在胸痛症状,立即安排优先诊治,可就在她询问病史时,陈先生突然垂头,呼之不应。确认患者意识丧失后,靳丽娟立即将其平放,予以胸外心脏按压并呼叫分诊护士,通知急诊科医护人员协助转运抢救治疗。心内科主任田丰听到呼叫后,也及时赶到现场,为陈先生进行心肺复苏,同时转运至急诊科。

转至急诊科抢救室后,经积极抢救,陈先生恢复了自主心跳、呼吸和意识。

在与陈先生家属充分沟通病情并给出治疗建议后,胸痛中心立即启动胸痛患者抢救流程。手术全程历时45分钟,术程顺利。目前,陈先生病情稳定,预后良好。

“6月份以来,我院心内科已经收治多例心搏骤停患者,基本都是中青年。”田丰说,万幸的是,经过及时抢救,这些患者均转危为安。

胸痛患者成功救治成功率,与医院救治体系、救治流程、团队水平息息相关。市中西医结合医院副院长王震介绍,该院自去年启动胸痛中心标准版建设以来,引人才、建制度,规范胸痛患者门诊、急诊流程,压缩中间操作环节,为急性胸痛患者铺就了一条畅通无阻的绿色救治通道。

田丰说,除了老年人,平素有多种冠心病易患因素、血管条件差的中青年人,也要关注炎热天气的饮食,同时注意糖尿病、高血压病等基础疾病的控制。田丰建议,如果出现胸痛,尤其胸痛持续20分钟以上未能缓解,要引起高度重视,应立即就近前往医院或拨打120求助。